

Kalisz, dnia 09 czerwca 2014r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem”.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz) na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”), udzielam następującej odpowiedzi:

Pytanie:

Dotyczy specyfikacji drukarki laserowej mono (pkt. 4)

Co Zamawiający miał na myśli pisząc „Wydajność tonera czarnego \geq 25000 stron”? Chodzi o to że taki toner ma być dostarczony razem z urządzeniem, czy aby był po prostu dostępny dla oferowanego modelu drukarki?

Odpowiedź:

Oferowany model drukarki winien wykorzystywać tonery o dużej wydajności tj. \geq 25000 stron. Toner o takiej wydajności nie musi być dostarczony z drukarką. Do drukarki winien być załączony toner „startowy” przewidziany przez producenta urządzenia. W przypadku drukarek kolorowych również należy dostarczyć jedynie tonery „startowe” przewidziane przez producenta urządzenia.

PREZYDENT

Miasta Kalisza

/---/

dr inż. Janusz Pęcherz